

# Podanie priznania k dani z nehnuteľnosti na rok 2024

Vážení občania, daňovníci obce Most pri Bratislave, dovoľujeme si Vám pripomenúť niektoré skutočnosti týkajúce sa podávania priznaní k dani z nehnuteľností.

**Zákonom stanovená lehota pre podanie priznania k dani z nehnuteľností je do 31. januára 2024 (tento deň pripadá na stredu, oddelenie daní a poplatkov bude riadne otvorené od 08:00 do 16:30 hod.).**

Priznanie k dani z nehnuteľností si podáva daňovník, ktorému 1.januára 2024 vznikla povinnosť k dani z nehnuteľnosti (to zn. v priebehu uplynulého roka sa stal vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľnosti, ktorá je predmetom dane z nehnuteľností). **Pokiaľ ste v roku 2023 nadobudli nehnuteľnosť – dom, byt, pozemok, bolo Vám vydané stavebné povolenie, mali ste kolaudáciu alebo došlo k akejkoľvek inej zmene, ste povinní do 31.01.2024 podať daňové priznanie na vznik dane z nehnuteľností.** V prípade, že pri vyplňovaní daňového priznania máte nejasnosti, priložte prosím k nahliadnutiu Váš doklad o majetku (list vlastníctva, kúpnu zmluvu) stavebné alebo kolaudačné rozhodnutie. Tiež prosíme uveďte svoje telefónne číslo, aby sme Vás v prípade potreby alebo nezrovnalostí vedeli kontaktovať. Ak požadujete zaslať rozhodnutie na inú adresu, ako je trvalý pobyt, uveďte túto adresu v kolónke poznámka na poslednej strane tlačiva daňového priznania.

**POZOR! Daňové priznanie je potrebné podať aj pri zániku daňovej povinnosti, to zn. pri predaji nehnuteľnosti podávate čiastkové priznanie na zánik daňovej povinnosti.**

Daňové priznanie môžete podať osobne, zaslať poštou, elektronickou poštou alebo vložení daňového priznania do poštovej schránky obecného úradu, ktorá sa nachádza pri vchode do obecného úradu.

**Daňovník, ktorému nevznikla žiadna zmena, priznanie k dani z nehnuteľností NEPODÁVA.**

Tlačivo priznanie k dani z nehnuteľností je k dispozícii na webovej stránke obce a aj na obecnom úrade. S vyplnením formulára Vám radi pomôžeme.

Janka Pôbišová, oddelenie daní a poplatkov ([dane@mostpribratislave.sk](mailto:dane@mostpribratislave.sk))